

不用出门，在家手机上投资就能赚大钱？警方提醒，此为电子诈骗，勿要轻信！

2023年3月，家住西安市阎良区关山街道的王先生在手机上下载了一款不明来源的投资APP，在使用APP过程中，认识了一位自称“经验丰富，十分成功”的投资介绍人，该介绍人向其介绍了一款“优币”（虚拟货币）投资渠道，称可以赚大钱。抱着试一试的态度，王先生根据对方的引导，通过投资“优币”，赚到了两笔收入。看到确实能赚钱后，王先生逐渐放松警惕。可令他没想到的是，当自己决定加大金额投入12万元时，平台显示由于操作失误，输掉了12万元，输掉钱后，介绍人仍诱导王先生继续加大投资，让他将误操作的钱赚回来，因为产生怀疑，王先生来到了西安市公安阎良分局关山派出所报警。

接到报警后，西安市公安阎良分局副局长阮国鹏组织刑侦大队、网安大队、关山派出所抽调精干警力成立专案组，从多方面开展案件调查工作。经专案组民警走访调查，确定位于江西赣州的电诈窝点有重大嫌疑，通过前期侦查部署，关山派出所副所长陈鹏带领专案组民警，千里奔袭江西赣州，在当地警方的协助下，于3月27日成功将该团伙主要犯罪嫌疑人曾某（男，30岁，江西人）、余某（男，21岁，四川人）、丁某（男，30岁，四川人）抓获，该“虚拟货币投资”诈骗团伙被成功打掉。

经调查，该团伙在国内多省市召集多名业务人员在国内对投资虚拟币人员实施诈骗，通过编造话术、伪造盈利截图的手段，最终骗得投资人在平台全仓亏损，实现其与诈骗团伙获利的目的，“报警人所看到投资平台都是诈骗团伙所建，里面的涨幅也由他们来控制。”民警说。

目前，公安阎良分局依法对曾某等3人采取刑事强制措施，对冻结的被骗资金待调查结束后，将返还受骗群众。

阎良警方提醒：投资理财，请认准正规渠道，切勿盲目相信所谓的“炒股专家”和“投资导师”，切记“有漏洞”、“高回报”、“有内幕”的炒虚拟币、炒股、打新股、炒黄金、炒期货、博彩网站等，都是诈骗！

华商报记者 杨芷瑶

来源：华商网-华商报